UKOL M20 6.1.

OPAKOVANI POCITANI SE ZAPORNYMI CiSLY, ABSOLUTNi HODNOTA CISLA

1.cast vypocitej vSsechny priklady,
ze 2.¢asti si mlUzes vybrat a vypocitat 7 prikladu

—t

1.¢as

1) -15,8 +6,32 =
2) 10,03 + (- 14, 21) =

3) -2,45-6,6 =

4) 1,236 - 14,8 =

5) -0,7 . (-12) =

6) 4,55 (- 0,5) =

7) =27 : (-9) =

8) [-8]+[-5]="

9) 16| —[-25] +|-9] =

2.¢4st —9l. (1) =

16) 92'( 6)_
3,1 7\ . 1

100 —5+5= 17) - (-15):(-63)
2_08= 3 5). 1

o 15-08= 18)  (3-2):(-33)
_2_7T_ 20 -9

12) 4 2 19) 77 ¥ To0 =
8 _4_ -3 5

13) 3 5_ 20) ?1_6:
_23_ 112 _ 8 1 1.5

14) 277 1% = ) (5-3)-G+e)=

15) _ZZ*E: 22) l>|<(E—l)=



